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A karácsonyt is vizsgálati fogságban tölti Samuel Lojkovie nagymegyeri polgármester
  Nagymegyer városa idén februárban mondta fel a termálfürdõ körüli telkeket bérlõ
Boros László vállalkozó szerzõdését.  A karácsonyt is vizsgálati fogságban tölti Samuel
Lojkovie nagymegyeri polgármester
  Nagymegyer városa idén februárban mondta fel a termálfürdõ körüli telkeket bérlõ Boros
László vállalkozó szerzõdését. Ekkor a polgármesterhez fordult segítségért. A vád szerint
Lojkovie biztosította: pénz fejében mindent elintéz a képviselõ-testületben. Lojkovie a bíróság
elõtt tagadta, hogy kenõpénzt fogadott el. Elmondása szerint az említett 300 ezer koronával
Boros régi tartozását egyenlítette ki. Az összeget újságpapírba csomagolva, egy vendéglõben
adta át. Az állítólagos tartozás kiegyenlítésérõl, illetve a pénz átvételérõl nem írtak alá nyugtát,
szóban egyeztek meg. „A képviselõ-testület egy tagját sem próbáltam soha befolyásolni vagy
lefizetni” – ismételte el többször Lojkovie. 
  Ivan Matel, a bírói tanács elnöke többször is nekifogott a koronatanú kihallgatásának,
sikertelenül. Boros ugyan kijelentette, hogy ért és beszél szlovákul, ám vallomásából nehezen
lehetett érthetõ mondatot kivenni. Vallomását majd hivatali tolmács jelenlétében
jegyzõkönyvezik. Mivel csak az õ vallomása járulhatna hozzá Lojkovie kiengedéséhez a
vizsgálati fogságból, a bírói tanács ezt elutasította. „Fennáll a veszély, hogy befolyásolná a
tanúkat” – tette hozzá Matel. 
  A tárgyalás a sajtó tiltakozása miatt 40 perces késéssel kezdõdött, mivel a tárgyalóterembe a
legalább 20 akkreditált újságíró közül csupán 11-et akartak beengedni. A többieket rendõrök
akarták kitoloncolni a szûkös terembõl. A konfliktusba Igor Králik, a Speciális Bíróság elnöke is
beavatkozott. „Kevés a hely, elõször az operatõrök mennek be, s miután elkészítették a
felvételeket, az újságírók” – oldotta meg a helyzetet. A Speciális Bíróság mellett már épül az új,
amelyben nagyobb termek lesznek. Lojkovie perét elnapolták, feltehetõen csak januárban
folytatják, így a polgármester a karácsonyt is vizsgálati fogságban tölti. (dem) 
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